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Examenul național de bacalaureat 2022 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Varianta 5 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 N G=  1p  

 G mg=  1p  

 rezultat final N 20=N  1p  

b. Pentru:  4p 
 eFF =  2p  

 ℓ∆= kFe  1p  

 rezultat final cm 20=∆ℓ  1p  

c. Pentru:  4p 
 maF =  3p  
 rezultat final 2sm 4=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 0=− fFF  2p  

 NFf µ=  1p  

 rezultat final 4,0=µ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 2

2
c

mv
E =  2p  

 rezultat final 1,8JcE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 mghLG =  3p  

 rezultat final 18,2JGL =  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

2
c p

mv
mgh E E′ ′+ = +  1p  

 cp EE ′=′  1p  

 
pE mgh′ ′=  1p  

 rezultat final 10 mh′ =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 cEE ′′=  1p  

 2

2

mv
E mgh= +  1p  

 2

2

1
vmEc ′′=′′  1p  

 rezultat final 20m/sv ′′ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

A

m N

Nµ
=  2p  

 rezultat final 246,02 10N = ⋅  1p  

b. Pentru:  4p 
 

111 TR
m

Vp ⋅⋅=⋅
µ

 3p  

 rezultat final 2 3
1 5 10  mV −= ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 max 2ρ ρ=  1p  

 2 2/m Vρ =  1p  

 1 22V V=  1p  

 rezultat final 3
max 11,2 kg/mρ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 min 1 2T T T= =  1p  

 max 3T T=  1p  

 

3

3

2

2

T

V

T

V =  1p  

 
rezultat final min

max

0,5
T

T
=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

B B Bp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  2p  

 rezultat final 750 KBT =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )BC V C BU C T Tν∆ = ⋅ ⋅ −  1p  

 B B Bp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 
C C Cp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 rezultat final 675 JBCU∆ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )DA p A DQ C T Tν= −  1p  

 
D D Dp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 p vC C R= +  1p  

 rezultat final 500 JDAQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

total AB BC CD DAL L L L L= + + +  1p  

 ( ) ( )
2

B C C B
BC

p p V V
L

+ ⋅ −
=  1p  

 ( )DA A A DL p V V= ⋅ −  1p  

 rezultat final: 150 JtotalL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1eE n E=  1p  

 
1er n r=  1p  

 rezultat final 18 VeE = ; 2 er = Ω  2p  

b. Pentru:  4p 
 

e

e e

E
I

R r
=

+
 1p  

 

2

e

R
R

n
=  2p  

 rezultat final 80 R = Ω  1p  

c. Pentru:  3p 
 

2

R
U I

n
=  2p  

 rezultat final 16VU =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1 2eE n E′ = −  2p  

 
e

e e

E
I

R r

′
′ =

+
 1p  

 rezultat final 0,5 AI′ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 totalP E I= ⋅  2p  

 rezultat final 1 AI =  1p  

b. Pentru:  4p 
 E

I
R r

=
+

 1p  

 

S
R

ℓ⋅= ρ
 2p  

 rezultat final -71,6 10 mρ = ⋅ Ω ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 2P RI=  3p  

 rezultat final 8 WP =  1p  

d. Pentru:  4p 
 R

R r
η =

+
 3p  

 rezultat final 89%η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL Subiect I 15p 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii  4p  

b. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final 12,5mC −=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12

111

xxf
−=  3p  

 rezultat final 2 120cmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

2

x

x=β  3p  

 rezultat final 2β = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a razelor reflectată și refractată 4p  

b. Pentru:  3p 
 

v

c
n =  2p  

 rezultat final sm 1025,2v 8⋅=  1p  

c. Pentru:  4p 
 sin sinaern i n r⋅ = ⋅  1p  

 

22 SB

SB
sin

+
=

h
i  1p  

 

22AC

AC
sin

H
r

+
=  1p  

 rezultat final m 3= H  1p  

d. Pentru:  4p 
 sin sin90aern i n′ = °  3p  

 rezultat final sin 0,75i ′ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


